



**Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад с. Квасниковка»**

**Презентация для воспитанников ДОУ
«Зимние олимпийские виды спорта»
Составитель: музыкальный руководитель:
Гринченко Анжелика Сергеевна**



Зимние виды спорта являются неотъемлемой частью процесса оздоровления и подъема физических возможностей населения. Наибольшее развитие зимние виды спорта получили в Австрии, Германии, Италии, Канаде, Нидерландах, Норвегии, Польше, России, США, Финляндии, Франции, Чехословакии, Швейцарии, Швеции, Японии. По ним проводятся мировые и европейские чемпионаты, первенства страны,



Биатлон



Хоккей



Фигурное катание



Лыжные гонки



Лыжное двоеборье



Горнолыжный спорт



Конькобежный спорт



Санный спорт



Прыжки с трамплина



Бобслей



Керлинг



Фристайл



Шорт-трек



Сkeleton



Сноуборд



История международных зимних игр началась в Швеции. Здесь, в 1901 году прошли первые международные соревнования по зимним видам спорта – Северные игры. В программу соревнований вошли: фигурное катание, хоккей с мячом, прыжки на лыжах с трамплина, горнолыжный спорт, лыжные гонки, скелетон, конькобежный спорт и кёрлинг.

Первые Северные игры, проходили раз в два года. Подражая олимпийскому движению, организаторы зимних игр, в 1905 г, увеличили промежуток между соревнованиями до четырех лет.





Первая зимняя Олимпиада (1924)

В 1922 году МОК (Международный олимпийский комитет) принимает решение о проведении выставочных соревнований по зимним видам спорта. Соревнования решили приурочить к VIII Олимпийским играм и провести их в одной стране, в один год – 1924.





Лыжные виды спорта

Лыжные виды спорта объединяет Международная федерация лыжного спорта (Federation Internationale de Ski – FIS). Организация основана в 1924 году. Членами FIS являются 123 национальных федераций. Штаб-квартира комитета находится в Швейцарии. В программу зимних Олимпийских игр входит 6 видов (дисциплин) лыжного спорта. В свою очередь, каждый вид включает в себя ещё несколько спортивных дисциплин.





Биатлон

Большинство болельщиков называют биатлон лыжным видом спорта. Хотя биатлон имеет свою федерацию. С 1994 года все международные соревнования по биатлону, проходят под эгидой Международного союза биатлонистов (International Biathlon Union– IBU). Штаб-квартира находится в городе Зальцбург (Австрия). Членами IBU являются федерации 68 стран





Бобслей – скоростной спуск на управляемых санях. Этот вид зимнего спорта получил свое название от специализированных саней. «Sled» – «сани». «Боб» – от англ. «to bob» («подпрыгивать» вверх-вниз или назад-вперед), то есть раскачивать. Технику раскачивания спортсмены используют для увеличения скорости, на прямых участках трассы.

Скелетон – название спортивного снаряда и зимнего олимпийского вида спорта. От бобслея имеет ряд принципиальных отличий. Первый – сани в скелетоне не имеют рычагов управления. Они представляют собой раму (площадку) укрепленную на двух стальных полозьях. Второй – скелетонист спускается на снаряде в одиночку. Спортсмен лежит головой вперед, лицом вниз и использует для управления специальные шипы на ботинках. На Олимпиаде-2018 мужчины и женщины разыграли по одному комплекту медалей.



Саный спорт

Международная федерация санного спорта (FIL – англ.) основана в 1957 году. До этого периода саный спорт входил в состав ФБИТ (федерация бобслея). Трассы для скелетона и санного спорта одинаковы, но конструкция саней и правила отличаются. Спортсмен располагается на санках на спине, ногами вперед. Управление осуществляет при помощи ремня, прикрепленного к полозьям, а также путем изменения положения тела.





Коньковые виды спорта

Коньковые виды спорта включают в себя: фигурное катание, конькобежный спорт, шорт-трек. Соревнования проходят под эгидой Международного союза конькобежцев (ISU — International Skating Union). Это старейшая международная спортивная федерация создана в 1892 г. Штаб-квартира находится Швейцарии.





Конькобежный спорт

Конькобежный спорт – классический скоростной бег на коньках, на определённую дистанцию, по кругу длиной 400 метров. Это основное отличие «классики» от шорт-трека (смотри ниже).





Кёрлинг

Управляющая организация – Всемирная федерация кёрлинга (World Curling Federation, WCF). Образована в 1966 г. Штаб-квартира расположена в Шотландии. В 1998 году кёрлинг признан олимпийским видом зимнего спорта.

Кёрлинг, это командная игра на ледяной площадке. Мужские и женские команды состоят из 4 участников. Смешанные пары из двух человек. Игра состоит из 10 периодов (эндов). В течение одного периода команды, поочередно, выпускают по восемь камней в сторону размеченного круга (дома). Цель игры – выбить из дома камни противника, а свои разместить как м





Хоккей

Хоккей с шайбой стал олимпийским видом спорта раньше, чем появились зимние Олимпиады. Первый олимпийский хоккейный турнир состоялся в 1920 году, в рамках VII Олимпийских игр. В то время разделение Олимпиад на зимние и летние Игры не было. Первые четыре золота забрали канадцы. Всего, по состоянию на 2022 год, в копилке канадского хоккея девять золотых олимпийских медалей. Ровно столько же у сборной России (СССР, СНГ). В 1998 в олимпийскую программу включен хоккею с шайбой среди женских команд. Организация хоккея на Олимпийских играх и Чемпионатах мира проходит под эгидой Международной федерации хоккея с шайбой (International Ice Hockey Federation, IIHF). Федерация в 2008 году отметила 100 лет со дня основания.





Ждем зимнюю Олимпиаду-2022

XXIV Олимпийские зимние игры пройдут в 2022 году в столице Китая. Пекин станет первым в истории городом, принявшим и зимнюю и летнюю Олимпиаду. В 2008 г здесь прошли летние Игры. МОК объявил о добавлении 7 дисциплин в программу зимнего турнира. Значит мир вскоре услышит имена первых чемпионов в новых видах спорта.

В Пекине впервые пройдут женские одиночные соревнования по бобслею. В фристайл добавили 2 новых раздела – биг-эйр и смешанные командные состязания в акробатике. В шорт-треке появится смешанная эстафета. Соревнования смешанных команд пройдут также в прыжках на лыжах с трамплина и сноуборд-кроссе.